
Referat af ordinær generalforsamling i FTK 
  
Onsdag d. 10. april 2024 kl.19.00 
Generalforsamlingen blev afholdt i FTK-klubhuset 
 
Deltagere: Bestyrelsen samt 10 medlemmer 
 
 
Dagsorden. 

         Valg af dirigent 
 

Bestyrelsen foreslog Preben Lunn som blev enstemmigt valgt. 
 GF er lovligt indkaldt og indvarslet 
 
         Bestyrelsens beretning af det forløbende år, formanden lægger for: 
 
 Formandens beretning: Sæsonen 2023 har været en god sæson, tak til alle de frivillige som i 

løbet af sæsonen har hjulpet med arrangementer, holdledere og meget andet. 
Tak til kollegaerne i bestyrelsen, formanden syntes at vi har et godt samarbejde. En særlig tak 
til Anita som altid stiller op og sørger for et hyggeligt miljø i klubhuset og på terrassen. Og ikke 
mindst en hjælpende hånd i forbindelse med Sommer Camp, Skole Tennis og Juleafslutning for 
Ungdomsspillerne. De sportslige resultater kommer fra seniorformanden. 
Vi har for 3. år i træk underskud, dog mindre end budgetteret, men det holder ikke i længden. 
Det skyldes primært stigende vandudgifter, løn og de generelle stigende priser.  
Kontingentet har i flere år været uændret, men som ansvarlig bestyrelse, ser vi os nødsaget til 
at hæve kontingentet samt træningsgebyrer. (se under budget og handlingsplan) 
 
Vi har arbejdet målrettet for at de to padelbaner som ville forbedre vores økonomi betragteligt. 
Vi sendte en ansøgning til kommunen i august 2023. Udvalget for idræt og spejder besluttede 
at lade forvaltningen gå videre med vores ansøgning, som i detaljeret form skulle fremlægges i 
februar 2024.  
De tilbud vi havde indhentet, lå imellem kr. 860.000-900.000. 
Forvaltningens beregninger før februar mødet lå på ca. 1.930.000, hvilket vi selvfølgelig ikke 
kunne forstå og acceptere, vi var derfor efterfølgende indkaldt til i alt 3 møder hvor vi sammen 
fik nedbragt forvaltningen udkast med ca. 500.000. 
Udvalget kan dog ikke bevilge penge til projekter der overstiger 800.000, så det kom for på et 
møde den 2.4.2024 for at afgøre om det skulle sendes til budgetforhandlinger til efteråret 2024, 
men desværre besluttede de at det skulle det IKKE, med andre ord er padel projektet dødt.  
 
I den forbindelse vil jeg takke alle de personer og fonde som lovede støtte til projektet, vi 
meddelte kommunen før mødet den 2.4. at vi kunne hæve vores egenbetaling til kr. 230.000, 
lige lidt hjalp det.  
Ulrik, Kenneth og Jette har virkelig lagt mange timer og arbejdet seriøst med hele projektet,  
indhentet tilbud, ansøgt fonde, lavet crowdfunding.  

 
 
         Forelæggelse af revideret regnskab for det forløbende år til godkendelse. 
 
 Kasserer: Vi har kun brugt penge til det mest nødvendige, og er kommet ud med et underskud 

på 21.000 kr. dette skyldes at medlemstallet er faldet.  
En af de store poster er træningsudgifter, Leo som er vores træner er uundværlig for juniorerne. 
Bestyrelsen prioriterer at bibeholde en træner som både er der for juniorer og seniorer. 
Vores vandforbrug er steget, det skyldes ikke et større forbrug, men en prisstigning. 
Regnskabet er revideret og godkendt af revisor Tommy Hamann. Ligeledes godkendt på GF 



 
 Orientering om projekt padelbaner (se formandens beretning)


         Behandling af indkomne forslag (der er ikke kommet nogle forslag) 
 
         Forlæggelse til godkendelse: budget, handlingsplan.  
 

Vi har ikke en handlingsplan idet vi ikke har nogen økonomi at arbejde med.  
Hotelprojekt på Kalvøen, er kommunalt godkendt, det er godt for byen og ejeren af Kalvøen, og 
ifølge vores oplysninger ingen indvirkning på Tennisklubbens fortsatte virke på Kalvøen. 
 
Budget sæson 2024/2025: 
 
Som nævnt i formandens beretning foreslås kontingentet i denne sæson hævet, bestyrelsens 
forslag var at senior kontingent blev hævet til 1.450 og junior til 1.150, men GF foreslog at 
ændre dette som følger: 
 
Senior kr. 1.300 til kr. 1.500 (bestyrelsen  
Junior  kr.    950 til kr. 1.000 
 
Dette blev vedtaget. 
 
Træning senior stiger fra kr. 400 til kr. 600 ligeledes vil baneleje for indendørs og sociale events 
stige en anelse. 
 
Vores prioritet og fokus bliver: 
 
Reparation af tag på klubhus, det er utæt 
Renovering af herrernes omklædningsrum 
Renovering eller nye bænke ved banerne 

 
Senior udvalget: Tage, Torben E og Susanne Lundh.  

Turneringerne har været med stor tilslutning, onsdags- og fredags tennis har været en succes, 
holdkampe har kørt udmærket med jævne resultater. Ved KM deltog 30% af senior 
medlemmerne, og på selve KM finaledagen var ca. halvdelen af klubbens medlemmer forbi og 
se tennis samt hilse på hinanden.  
Janne Rylander fik sølv ved DM i damedouble, stort tillykke til jer begge. 

Ungdomsudvalg: Vi har ikke et udvalg, forældrene vil gerne tage enkeltopgaver, men ingen 
ønsker at tage et overordnet ansvar. Vi har fået det til at køre, men dette skyldes bl.a. at Leo er 
en rigtig god træner der løfter opgaven. Kurt tog ansvaret for sommercampen. 

Banemand: Vi skal løbende have repareret hegnet, vi har foræret vores slå væg til HP tennis idet 
den aldrig blev brugt ellers forventes ikke de store udgifter. 

 
         Valg af 4 medlemmer til klubbens bestyrelse 

       - 3 bestyrelsesposter er på valg. (Jette, Kenneth, Henning) 

       - Alle ønsker genvalg, blev genvalgt på GF. 
         Valg af 1 nyt bestyrelsesmedlem, vi mangler en ungdomsformand – ingen har meldt sig. 
 Valg af maksimalt 4 medlemmer til seniorudvalg, som nu består af Tage Mulvad, Torben Linn 

og Susanne Lundh Poulsen alle modtager genvalg, blev genvalgt på GF. 
         Valg af maksimalt 4 medlemmer til juniorudvalg. Ingen har meldt sig. 
         Valg af revisor til at revidere klubbens regnskab for det løbende regnskabsår og valg af 

revisorsuppleanter. Vi foreslår genvalg af Tommy Hamann, blev genvalgt på GF. 
 



 
 Eventuelt 

 Vi undersøger om klubben kan blive fritaget for at betale for vand og strøm, dette sættes 
i værk. 

  
 Hvad sker der med crowdfundet pengene? 
 Der bliver sendt mail ud til medlemmerne hvor man har mulighed for at få pengene 

retur, alternativt vil pengene blive brugt til vedligeholdelse af klubhuset. 
 

 Spørgsmål om vi vil gøre noget ved lyset? Vi har tidligere søgt og fået afslag, men pt 
prioriterer vi taget i klubhuset. 

 
 Forslag om at vi kunne gøre tiltag for at man kunne give et bidrag f.eks. som lotteri, 

konkurrence eller blot et bidrag når vi mødes til de sociale turneringer. 
 
 

 
 
Venlig hilsen 
FTK Frederikssund Tennis Klub  
  
 


